

# MATKA MEERA tour

Matka Meera je v Indii uctívána jako Božská Matka. Narodila se 26. 12. 1960 ve vesnici Chandepalle v jižní Indii. Neposkytuje žádné formální učení nebo souhrn duchovních pravidel. Přijímá na Darshan každého bez ohledu na náboženství nebo duchovní cestu, kterou sleduje.

Matka v této obtížné době nabízí cestu radosti a transformace. Dává nám šanci otevřít se jejímu požehnání, přijetí Světla, umožňuje nám změnit sebe sama.

*„Smyslem mé práce je přivolávání Světla a pomoc lidem. Proto jsem přišla, abych otevřela naše srdce Světlu.“* Matka Meera



## PROPOZICE

**Datum zájezdu:** sobota 4. 4. 2020 – pondělí 6. 4. 2019

(Další cesty budou následovat s naplněním kapacity zájezdu a v době, kdy Matka Meera poskytuje dle svého kalendáře Darshany v Schaumburgu. Vždy identicky odjezd v sobotu s návratem v pondělí. Oproti předchozím rokům Matka Meera přestala nabízet páteční meditace, ale pouze víkendové Darshany, z toho důvodu byl zájezd zkrácen o jeden den a odjíždí se v sobotu ráno.)

### Předběžný program zájezdu:

#### **Sobota 4. 4. 2020**

Odjezd ve 2:30 ráno z Třeště (další svozová místa dle domluvy), tranzit po trase Plzeň, Rozvadov, Norimberk, Frankfurt nad Mohanem, Herold (přibližně 725 km, cesta cca na 10 hodin s přestávkami).



Příjezd na ubytování, dle chuti oběd, odpočinek/volno, procházka po okolí, v 17:45 odjezd na Darshan Matky Meery (cesta Herold – Schaumburg je 15 km). Návrat na ubytování cca do 22:00.

#### **Neděle 5. 4. 2020**

Snídaně cca v 8:30, v průběhu dopoledne a odpoledne výlet do města Limburg an der Lahn, prohlídka katedrály sv. Jiří, městského kostela (říkáme mu „energetická sprcha“), nádvoří zámku původně

ze 13. století, hanzovní hrázděné domy v centru (vš bez poplatku za vstup). Následně oběd v italské restauraci či jiné dle chuti, návrat na ubytování, odpočinek/volno. V 17:45 odjezd na Darshan Matky Meery, návrat na ubytování cca 22:00.

#### **Pondělí 6. 4. 2020**

Snídaně cca v 8:30, po snídani odjezd domů, dle potřeby nákup v supermarketu Rewe.

#### **Ubytování:**

Ubytování budeme v rodinném penzionu ve vesničce Herold, ve dvou apartmánech, ve kterých je veškeré vybavení (typu fén, ručníky, povlečení) a kompletně vybavená kuchyňka s jídelním koutem. Jeden apartmán je pro 5 osob, tedy dva dvoulůžkové pokoje a jeden jednolůžkový, druhý apartmán je pro 4 osoby a v jeho rámci dva dvoulůžkové pokoje. Ráno bude zajištěna snídaně formou švédského stolu a následně můžeme využít domácí kuchyni z místních surovin nabízenou v restauraci u penzionu <http://www.doersbachhoehe.de/download/speisekarte.pdf>.



#### **Cena: 4.500,-**

V ceně je obsaženo ubytování (2 noci ve dvoulůžkových pokojích) se snídaní, veškerá doprava a parkovací poplatky, pronájem a pojištění 9místného vozidla a ubytovací taxa.

**Záloha:** Prosíme o zaslání zálohy ve výši 3.000,- do 29. 2. 2020 na účet: 2000608859 / 2010

Do zprávy pro příjemce uveďte MMT a příjmení, tedy například: MMT Schmidt (pokud platíte za více osob, uveďte jejich příjmení). Prosím počítejte s tím, že záloha je po tomto termínu nevratná, avšak může být přepsána na náhradníka. Je možné zaplatit ihned celou částku za zájezd.

**Doplnění ceny zájezdu:** Doplatek ve výši 1.500,- zašlete do 31. 3. 2020 na účet: 2000608859 / 2010

*Dále Eura dle vlastního uvážení, je dobré počítat s:*

*Oběd: vegetariánská varianta 13 EUR, s masem 15 - 20 EUR, pití 3 – 5 EUR.*

*Obchod u Matky Meery: knihy 10 - 15 EUR, fotky 1 – 5 EUR, drobnosti typu tužky, vonné tyčinky, odznáčky 3 – 5 EUR (vše najdete na [www.mothermeera.biz](http://www.mothermeera.biz)).*

*Poděkování za meditaci a Darshany: není přímo stanoveno, na posledním Darshanu v neděli vložíme peníze do obálek, každý dle svého uvážení a možností.*

*Osobní nákupy, dárky domů, ...*

Sjednejte si cestovní pojištění, pokud se Vám tak cestuje klidněji.

**Co s sebou:** kromě věcí osobní potřeby, doporučujeme přezůvky na ubytování a trochu jídla – v době večere jsme na meditaci/Darshanu, ale dát si před či po menší obložený talíř ze zeleniny, sýrů, oříšků či dle chuti je obvykle dostačující. K Matce Meere si vezměte pohodlné oblečení (kdo má třeba rád meditační šál přes ramena, ...), na bílou barvu se nahlíží jako na barvu čistoty. Pokud ale nemáte nic bílého a cítíte se dobře v riflích a svetru, je to zcela v pořádku, bude tak oblečeno 95 % účastníků.

**Co Vás čeká v Schaumburgu:** po příchodu si odložíme boty a bundy v šatně, projedeme registrací a necháme se usadit v sále, tam již vše probíhá v tichosti, doporučujeme se naladit na sebe a v 19:00 přichází Matka Meera, celý sál se zvedne, a tak ji pozdraví.

**Darshan (sobota a neděle):** po řadách jsou účastníci vyzváni, aby se přemístili do prostoru uličky a vkleče se postupně přemísťovali směrem k Matce Meeře. Na vyvýšeném podiu je Matka Meera, člověk, který dostává Darshan a dále 3 čekající. Celkový čas strávený u Matky Meery je v řádu cca 12 vteřin, takže si plně vychutnejte její blízkost. Pokud by pro Vás byl problém klečat, lze u Darshanu i sedět, ale je to potřeba říct dopředu.



Pozn. Když Vás Matka Meera drží za hlavu, můžete mít jemně položené ruce na jejích chodidlech.

Po Darshanu se vracíte na své místo a zůstáváte v tichosti, po posledním Darshanu Matka Meera provede závěrečné požehnání. Po odchodu Matky Meery (celý sál se opět zvedne) doporučujeme zůstat ještě chvíli na svých místech a vychutnávat si atmosféru – stejně budeme odjíždět jako skupina a v obchodě mají všeho dost pro všechny. 😊 Na Darshan prosím přijďte čistě oblečení a s umytými vlasy. Veškeré informace najdete na [www.mothermeera.com](http://www.mothermeera.com).

---

### **Přihláška k zájezdu**

Prosíme o vyplnění následujících údajů a jejich zaslání na email: [centrummah@seznam.cz](mailto:centrummah@seznam.cz)

Jméno a příjmení:

Datum narození:

Adresa:

Telefonní číslo a email:

Na webu [www.l-s-t-m.wbs.cz](http://www.l-s-t-m.wbs.cz) naleznete informace o mně i o plánovaném zájezdu, v případě dotazů mě neváhejte kontaktovat na uvedeném mailu nebo na telefonu 607 040 160.

Martin Dechen Dorje Schmidt